

2021 年度『康恩』總幹事報告

總幹事: 陳偉雄牧師

康恩的使命是以基督的愛接觸及服事癌病患者及其家屬，包括身、心、靈及社群方面，提供全人關懷。「新型冠狀病毒病」在 2019 年 12 月迅間全球大爆發，我們了解到在疫情期間，最重要的是大家需要保護好自己，而最基本的防疫措施便是在外出時必須配戴口罩，所以不久，我們便開始送贈口罩予病友，關心他們最迫切的需要，接著再送出潔手液和一些消毒用品給他們。

由於政府實施社交距離多項防疫措施，我們的義工不可與病友進行面對面接觸，只可透過電話與他們保持通訊，我們亦同時利用社交平台，把具鼓勵性的訊息和全人關懷的祝福圖片以視頻方式發送至社區以及病友的手提電話，讓他們得到心靈慰藉。我也曾到醫院為病人作「床邊」施洗，因為我深刻體會到一位即將面臨死亡的病友，他在靈性方面的滿足是最重要，特別是對得到永生的盼望。

原本我們在 2021 年 6 月 27 日舉辦週年感恩晚會，因為疫情反覆，為着來賓的健康設想，我們把舉辦日期延至年底或明年初。感謝上帝的恩典，在相關宣傳推出後的兩周內，各方的反應非常踴躍，近 400 張入場券已經售罄。與此同時，了解到疫情的不穩定性，我們會在舉辦當晚實施多項防疫舉措，務求保護感恩晚會出席者。感恩晚會的主題是「為您打氣」，藉著詩歌、短講和見證分享，我們為出席的義工、嘉賓和病友作出鼓勵，令大家倚靠著神繼續往前。

在 2021 年初，我們在 2CR 廣播電台播出了合共 17 集的「康恩伴您行」節目，讓留在家中及護老院的病友也可以獲得心靈慰藉。

靈性關懷書籍方面，我為康恩出版了一本見證書集，名為《非凡生命力》，我從十位獨特生命鬥士的訪問裡，寫下他們跨越苦難的秘訣，我希望這本書可以令病友得到鼓勵，也讓讀者在面對苦難時，可以想起這十位生命鬥士是如何跨過生命中的難關，從而得到安慰和正能量面對逆境。

在 2021 年年初，我們已陸續重啟我們的活動，包括支持小組，步行組、工作坊、義工探訪和訓練課程。康恩傳媒也將籌演全新的大型話劇和拍攝微電影。當實體開放時，我們將舉辦多項活動，計有：

- 為澳洲華人教牧神學院同工和學生們協辦「關顧訓練課程」。
- 舉辦一個名為「送您頸巾、暖您身心」的活動，亮點是在支持小組中送出羊毛頸巾和冷帽，讓病友可以在寒冬裡得到實實在在的溫暖感覺。
- 舉辦「同工退修會」。

在疫情的影響下，各項新常態相繼出現在全球的每一個角落，因此，康恩時刻面對著不同的挑戰，儘管如此，我們非常清楚該如何繼續往前走。《申命記 33:25》記載：「你的日子如何，你的力量也必如何。」意思是說無論我們的日子怎樣，總是有力量能過得下去的，這力量是由神所賜予，神是我們隨時的幫助，祂隨時會增添我們所需的力量，特別是在困難的日子，神給予我們的力量一定會增多，足以讓我們順利應付在事工上遇到的各項挑戰。

請各位「康恩」支持者繼續為我們禱告，祈求神的力量施予康恩每一位同工和病友，讓同工們有合一的靈，一起服事，讓病友們在得到康恩關懷的同時，有正能量跨越病魔的挑戰，大家在每一天都可以領受到神的恩典。